



В Тамбове возбуждено уголовное дело в отношении очередного несовершеннолетнего курьера телефонных мошенников



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, подозреваемому в мессенджере поступило предложение за вознаграждение ездить по указанным куратором адресам, забирать денежные средства у граждан и переводить их на банковские счета. 26 января 2024 года он прибыл к селу Татаново, где пенсионерка передала ему денежные средства в размере 98 тысяч рублей, а через несколько дней на улице Тельмана города Тамбова женщина отдала ему 380 тысяч рублей. В обоих случаях деньги предназначались якобы для оказания помощи родственникам,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

попавшим в ДТП. Полученные денежные средства он перевел по реквизитам, указанным куратором.

В настоящее время по делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также иных лиц, причастных к данной мошеннической схеме, и аналогичных эпизодов их преступной деятельности.

Следственный орган призывает граждан, особенно пожилого возраста, быть бдительнее и не поддаваться на подобные уловки мошенников!

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1857950>